

Parteneriatul Civic pentru Educație



CONCURSUL MUNICIPAL BRIGHT SPEAKERS 2015

BRIGHT SPEAKERS

Vocile care schimbă lumea



Parteneriatul Civic pentru Educație



Cap. 1 Organizatori

Concursul Municipal *Bright Speakers* 2015 este organizat de către
Inspectoratul Municipiului București
împreună cu Liceul Teoretic International de Informatică București.



Parteneri și sponsori:

Universitatea Lumina

Public Speaking School

S.C. Mirunette International Education

Cărturești SRL

Școala Postliceală de Artă Teatrală și Cinematografică



Public Speaking
School



cărturești
carte, ceai, muzică, dichis



Școala tehnică
Postliceală de
ARTĂ TEATRALĂ
și CINEMATOGRAFICĂ

Parteneriatul Civic pentru Educație



Capitolul 1. Organizatori

Participanții vor respecta regulile prezentate în regulamentul concursului **Bright Speakers**.

Prezentul regulament va fi afișat pe toate site-urile instituțiilor partenere.

Elevii care vor participa la concursul **Bright Speakers** fac parte din școlile private și școlile de stat din București.

Concursul *Bright Speakers* cuprinde patru secțiuni:

1. Engleză – clasele VII- VIII
2. Engleză – clasele IX-XII
3. Română – clasele VII-VIII
4. Română – clasele IX-XII

Concursul constă într-un discurs în public de 3 min pe tema „Proiectul meu pentru o școală performantă”/ „My project for a performant school”.

Pentru etapa de preselecție, discursurile elevilor selectați din fiecare școală vor fi filmate și trimise împreună cu fișa de înscriere în intervalul 27.11 – 04.12.2015, la următoarea

Parteneriatul Civic pentru Educație



adresă: comunicareismb@yahoo.ro. (a se urmări capitolul II. Obiectivele și Calendarul Concursului, pentru detalii despre etapa preselecției).

Profesorii coordonatori (2 profesori desemnați din fiecare școală, un profesor de limba engleză și un profesor de limba română) vor trimite fișele de înscriere și filmările discursurilor pentru un număr de maxim 12 elevi.

Notă! Într-o unitate de învățământ va exista un profesor de limba și literatura română și unul de limba engleză care se vor ocupa de înscrierea elevilor, chiar dacă nu vor fi și coordonatorii tuturor elevilor înscriși. Aceasta regulă va permite o comunicare mai eficientă cu unitățile de învățământ. O școală poate înscrie un număr minim de 1 elev și un număr maxim de 12 elevi. Fiind vorba despre două secțiuni, în limba engleză și în limba română, numărul de elevi va fi de maxim 6 pentru fiecare secțiune. Aceeași elevi nu se pot înscrie la ambele secțiuni, dat fiind faptul că acestea se vor desfășura în paralel, în ziua concursului.

În cazul în care nu vor fi respectate aceste criterii de înscriere, elevii vor fi eliminați din competiție.

Pe data de 7.12.2015 juriul concursului va afișa lista finaliștilor pentru finala organizată de către Universitatea Lumina, pe data de 12.12.2015. Lista cu elevii selectați, 40 de elevi (secțiunea română și engleza clasele VII-VIII) și 80 de elevi (secțiunea română și engleză clasele IX-XII) va fi publicată pe site-ul www.ismb.edu.ro, secțiunea Proiecte și Programe, precum și pe site-ul ICHB.

Finalul concursului va urmări premiarea a 4 elevi pentru fiecare nivel (gimnazial și liceal), precum și doi mari câștigători ai celor două secțiuni, în limba română și în limba engleză (indiferent de nivelul de învățământ pe care îl reprezintă).

Cei 4 câștigători ai fiecărui nivel vor fi premiați cu câte o excursie în Turcia, sponsorizată de **Liceul Teoretic Internațional de Informatică**.

Marii câștigători vor fi premiați cu câte o tabără educațională, în funcție de secțiunea la care au participat: o tabără în Anglia pusă la dispoziție de către sponsorul **S.C. Mirunette**

Parteneriatul Civic pentru Educație



International Education și o tabără în România pusă la dispoziție de **Primăria Municipiului București, prin departamentul PROEDUS.**

Alte premii oferite de sponsorii concursului vor fi: formarea gratuită a unei elev câștigător în public speaking, nivel avansat, facilitarea unei experiențe de board meeting într-o companie internațională, facilitarea accesului pe scenă, în calitate de speaker, la o conferință internațională, cărți, materiale de învățare. Toate aceste premii sunt puse la dispoziție de către ceilalți sponsori: **S.C. Aliquantum SRL și Cărturești SRL.**

Discursurile elevilor câștigători vor apărea pe site-urile instituțiilor implicate. Aceștia vor da interviuri despre ce i-a motivat și inspirat în conceperea discursurilor.

Echipele de manageri ai școlilor implicate se angajează să țină cont de ideile inovative pe care câștigătorii le vor promova în cadrul discursurilor, pornind de la acestea în proiectarea unor strategii viitoare de management instituțional.

Capitolul 2. Obiectivele și calendarul concursului Bright Speakers

Concursul BRIGHT SPEAKERS își propune următoarele obiective:

1. promovarea creativității;
2. promovarea ideilor elevilor;
3. îmbunătățirea abilităților elevilor de a vorbi în public;
4. pregătirea elevilor pentru a vorbi corect, fluent și convingător atât în limba engleză cât și în limba română;
5. îmbunătățirea calității sistemului educațional.

Parteneriatul Civic pentru Educație



CALENDARUL CONCURSULUI

ETAPA	DATA
Selectarea elevilor din fiecare școală	16.11 – 27.11.2015
Înscrierea elevilor	27.11 – 4.12.2015
Afișarea listei cu elevii finaliști pe ismb.ro și ichb.ro	7.12.2015
Finala Bright Speakers	12.12.2015

Concursul *Bright Speakers* se desfășoară în 4 etape:

I. Selectarea elevilor în cadrul fiecărei școli: 16.11 – 27.11.2015

Notă!

Vor fi selectați acei elevi care au demonstrat în exercițiile de comunicare (experiențe de prezentare proiecte, debate, prezentări de evenimente educaționale) că au competențe în susținerea unui discurs public.

II. Înscrierea elevilor: 27.11 – 4.12.2015

Totii elevii înscriși vor susține câte un discurs pe tema data „Proiectul meu pentru o școală performantă” (secțiunea română) sau „My project for a performant school” (secțiunea engleză), timp în care vor fi filmați. Filmul creat nu poate avea o durată mai mare de 3 minute. Nu sunt obligatorii aparate performante sau profesionale de filmare. Fișierul rezultat împreună cu fișa de înscriere vor fi transmise electronic, până la data de 04.12.2015, pe adresa comunicareismb@yahoo.ro. În măsura în care dimensiunea fișierului excede posibilitatea de transmitere pe e-mail, se vor utiliza instrumente electronice de transfer (transfer.ro, fastupload).

Fișa de înscriere va cuprinde: numele școlii de proveniență, secțiunea la care participă elevul, numele profesorului coordonator, numele elevului, clasa, datele de contact ale profesorului și elevului (adresă de e-mail, telefon).

Parteneriatul Civic pentru Educație



Bright Speakers secțiunea română clasele IX - XII (Sala 90 de persoane)

12:00 – 12:15 – Prezentare juriu și prezentare concurs (15 min)

12:15 – 15:15 – Discursurile celor 40 de elevi finaliști (clasele IX – XII)

15:15 – 15:45 – Pauza pentru participanți (deliberare juriu)

15:45 – 16:15 – Festivitate premiere

TEMA CONCURSULUI:

Proiectul meu pentru o școală performantă

My project for a performant school

IMPORTANT: Pe lângă discursul de 3 minute pe tema dată, juriul va adresa o întrebare fiecărui participant pentru departajare. Este important ca elevii să își prezinte propriile idei și discursurile să fie concepute în totalitate de ei.

Parteneriatul Civic pentru Educație



Capitolul 3. Criterii de evaluare

1. Prezentare și limbaj : 35 de puncte

Vorbitorul utilizează toate tipurile de limbaj (verbal, nonverbal și paraverbal), cuvinte cheie, discurs logic, deductiv sau inductiv, utilizează corespunzător spațiul scenei. Se va puncta modul în care vorbitorul va reuși să atragă și să mențină interesul juriului.

2. Subiect și argumentare: 35 de puncte

Vorbitorul dezvoltă argumente relevante, semnificative, originale, însoțite de exemple. Discursul este structurat, cu echilibru între părțile componente. Se pot prezenta mai multe puncte de vedere cu privire la temă, dar este important ca vorbitorul să reliefeze propriul punct de vedere și să convingă juriul cu privire la valabilitatea, viabilitatea și susținerea argumentelor oferite în realitatea obiectivă.

3. Structura: 15 puncte

Discursul are o structură tripartită: introducere (premisă), cuprins (argumentație), concluzie. Se vor folosi conectori logici: de opinie, de legătură, conclusivi.

4. Raspunsul dat întrebării din partea juriului: 15 puncte

Răspunsul dat întrebării juriului va fi formulat succint (nu mai mult de un minut) și va dovedi gândire reflexivă, creativă, trecerea prin filtrul personal de înțelegere a discursului livrat.

Parteneriatul Civic pentru Educație



Fișa de evaluare:

Școala:

Numele elevului:

Clasa:

CRITERII	PUNCTAJ MAXIM	PUNCTAJ OBTINUT DE CATRE ELEV
<u>Prezentare si limbaj</u> Limbaj paraverbal 10p Limbaj nonverbal 10p Vocabular clar 10p Cunoasterea subiectului 5 p	35 de puncte	
<u>Subiect si argumentare</u> Atractivitatea si relevanta argumentelor furnizate 10p Prezentarea clara a argumentelor si exemplificările 10 p Discutarea diverselor abordari posibile 10p Propriul punct de vedere 5p	35 de puncte	
<u>Structură</u> Introducere 5p Continut 5p	15 puncte	

Parteneriatul Civic pentru Educație



Concluzie 5p		
Raspunsuri: a.Prezentarea argumentelor(paraverbala, nonverbala,persuasiune) 5p b.Acuratete gramaticala și vocabular 5p c.Structura 5p	15 puncte	

Vă invităm să vizionați și materialele reprezentative ale concursului organizat în anii anteriori:

Bright Speakers 2015 Finale:

<https://www.youtube.com/watch?v=YU0X45XcduU>

Bright Speakers 2015 Competition Winner:

<https://www.youtube.com/watch?v=bbqs4vNMVhM>

Persoane de contact:

Maria Stefania Manea

Inspector ISMB

0724 064 503

Manea.mariastefania@yahoo.com

Adela Adam

Profesor de limba engleza la Liceul Teoretic International de Informatica Bucuresti

0766 722 652

adam.adela@ichb.ro